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Шеф немачке дипломатије Франк Валтер Штајнмајер изјавио је да је Немачка пуна
поштовања за напредак Србије током последњих година и месеци. Александар Вучић
изразио је "лојалност Србије Немачкој" и поручио да без Немачке Србија не би могла да
напредује на европском путу.

  

  

„Без Немачке не бисмо могли да напредујемо на европском путу“, категоричан је Вучић.

  

„Немачка је за нас кључни партнер у ЕУ“, додао је он и поручио да је Србија увек лојална
Немачкој, „а не као неке друге земље само када им требају паре“.

  

Немачка нек нам да задатак и ми ћемо да га испунимо

  

„Ми смо лојалан партнер Немачкој. Не само када нам требају паре из европских
фондова. Увек ћемо бити спремни ако нам Немачка каже или замоли нешто да то
исупунимо.“, поручио је премијер Србије.

  

„Рекли смо немачким званиницима „само нам дајте већу улогу и ми ћемо то да урадимо“.
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Србија је спремна да испуни сваки задатак који јој се постави.“, поручио је Вучић, који је
на крају поновио да је Србија искрен пријатељ Немачке.

  

Премијер Вучић је приметио да Србија нема страх од економских реформи, али има мали
страх од могућности нарушавања политичке стабилности у региону.

  

"Увек вас питају зашто имате велику администрацију, али, кад решите да је
реформишете, оптужују вас да је то највеће недело. Ми, међутим, немамо страх од
економских реформи, изградићемо економски здравију Србију и о томе смо разговарали
с министром Штајнмајером", навео је Вучић.

  

Ипак, како је додао, страх постоји на другој страни.

  

"Оно где имамо мали страх јесте питање регионалне стабиности, где очекујемо још већу
подршку Немачке, јер верујемо да је стабилност Балкана кључна за његов развој.
Немамо страх од економске будућности, ако имамо регионалну стабилност, због чега
нам је подршка и присуство Немачке у региону од кључног значаја", рекао је Вучић.
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  Штајнмајер: Честитам на досадашњим резултатима  Штајнмајер је, после билатералног састанка са премијером Александром Вучићем, намаргинама министарског састанка ОЕБС, рекао да се то поштовање и подршка Србијиогледају не само у бројкама, већ и кроз подршку међународних финансијскихинституција, ММФ и Светске банке, те кроз позитивну оцену ЕК о напретку Србије иотварању преговарачких поглавља.  "Честитам на досадашњим резултатима и сигуран сам да ћете наставити пут који степрешли последњих година и месеци", рекао је немачки министар на заједничкој пресконференцији.  Штајнмајер је такође похвалио српско председавање ОЕБС-у, у години пуној изазова и утурбулентним временима.  "Хвала што сте преузели одговорност и што нисте устукнули", рекао је Штајнмајер.  Премијер Србије је изјавио да је Немачка најважнија земља за Србију, јер је она та која јеу ЕУ кључна у доносењу одлкука о европским интеграцијама Србије.  "Захвалан сам Штајнмајеру и Немачкој на подршци нашој земљи на европском путу ...Мићемо 14. децембра отворити 32 и 35 поглавље, која се тичу јавних финансија и Косова",рекао је Вучић.  Он је подсетио да су све странке у Бундестагу подржале европски пут Србије.  Казао је да је са Штајнмајером разговарао и о мигрантској кризи и да је изнео став да ћеСрбија осим "разумног и цивилизованог односа који има према мигрантима, показати даје спремна да прихвати и несто тежу улогу".  "Али, за то очекујемо јасан и недвосмислен сигнал из ЕУ, посебно Немачке", поручио јеВучић.  (Танјуг)   
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